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Ogranak HPKZ-a Bjelovar kontinuira-
no  jača svoje aktivnosti u svim razvoj-

nim područjima udruge – izdavaštvo, predškol-
ska sekcija i cjeloživotno obrazovanje. Bibliote-
ka Stvaralaštvo učitelja obogaćena je još jednim 
novim izdanjem, zbirkom stihova umirovljene 
bjelovarske profesorice matematike Darinke 
Bojčić. Ogranak je predstavljanje zbirke stihova 
„Koka Kata“ organizirao u sklopu Dana grada 
Bjelovara i tako svojim aktivnostima pridonio 
gradskim zbivanjima. Priča o „Koki Kati“ počinje 
duhovitim stihovima Darinke Bojčić i inicijati-
vom predsjednice Ogranka Ornele Malogorski, 
prof., koja je zajedno s autoricom predložila da 
stihove dožive oni za koje su i pisani. „Koka Kata“ 
je svoj umjetnički procvat doživjela u Dječjem 
vrtiću „Ciciban”. Odgojiteljice Svjetlana Kuser-
banj i Ivana Ribarić djecu su pažljivo vodile od 
doživljaja stihova, proigravanja i stvaranja. Re-
zultat su ilustracije u zbirci koje zorno pokazuju 
dječju perspektivu ritma, rime i humora u stiho-
vima Darinke Bojčić.  Urednik zbirke je Ilija Pejić,

profesor; Krešimir Ivanček, akademski slikar, 
grafički je priredio materijal koji je lektorirala 
Tatjana Kreštan, profesorica. Zbirku odlikuje i 
posebnost – poznata bjelovarska glazbena pe-
dagoginja Ruža Milić, prof., uglazbila je tri pje-
sme te se u zbirci nalaze i notni zapisi zahvaljuju-
ći Zlatku Subotičancu, profesoru.

Predstavljanje zbirke „Koka Kata“ upriliče-
no je početkom listopada 2019. u Bjelovarskom 
kazalištu na eventu [B1] koji je okupio mnogo 
djece, roditelja, građana pa se tražilo i mjesto 
više. Mladi glumci Bjelovarskog kazališta, za-
hvaljujući dramskoj pedagoginji Margareti Maji 
Fabičević, donijeli su na scenu smijeh, duhovi-
tost i šarm stihova Darinke Bojčić. Zboristice 
Dječjeg glazbenog zabavišta pod ravnanjem 
Ruže Milić, prof., i uz klavirsku pratnju Vedrana 
Milića, prof., predstavili su uglazbljene pjesme iz 
zbirke stihova, a najmlađi Bjelovarčani iz Dječ-
jeg vrtića „Ciciban“ prezentirali  su svoje likovne 
radove-ilustracije i uz zanimljiv scenski nastup 
izveli nekoliko recitacija. O zbirci su govorile re-
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cenzentice Tatjana Kreštan, prof., i 
mr. sc. Branka Biketa Caktaš, a sve je 
to energijom povezala predsjednica 
Ogranka HPKZ-a i nakladnica Ornela 
Malogorski, prof. Drago nam je što mo-
žemo zabilježiti da se „Koka Kata oti-
snula i na put - Darinka Bojčić, prof., in-
terpretirala je stihove u Dječjem vrtiću 
„Ciciban“ tijekom Dječjeg tjedna. Priča 
o „Koki Kati“ pokazala nam je da je za 
uspjeh potrebno imati sjajne i marljive 
suradnike, zajednicu koja nas prihvaća 
i ideju koja je naša, domaća i autohtona.

Povodom Svjetskog dana učitelja 
Ogranak HPKZ-a Bjelovar ponudio 
je Bjelovaru i Bjelovarsko-bilogorskoj 
županiji susret s  eminentnim  bjelovar-
skim prosvjetarima u mirovni pod nazi-
vom Sve naše reforme. Bjelovarska jav-
nost susrela se u Gradskom muzeju Bje-
lovar s dr. sc. Vladimirom Strugarom, 
Željkom Supančićem, prof., Ljubanom 
Perenčevićem, prof., Vojislavom Kran-
želićem, prof., te jedinom damom u 
društvu, Miladom Bradić, nastavnicom 
hrvatskog jezika i književnosti, a susre-
tom je moderirala predsjednica Ogran-
ka Ornela Malogorski, prof. Prebrojati 
reforme, ministre, naputke i pravilnike, 
osvrnuti se na prosvjetnu povijest u 
društvu bjelovarskih prosvjetara bilo je zani-
mljivo iskustvo koje je s trunkom humora tra-
žilo i ono pozitivno i ono što nas je u sustavu 
kočilo. Kritički osvrti govornika o brojnim su-
stavima, reformama te manjim ili većim zahva-
tima u odgoj i obrazovanje uvijek su bili obojeni 
brigom i skrbi za djecu, učenike te  za njihovu 
dobrobit.

Ogranak HPKZ-a Bjelovar i dalje namje-
rava osnaživati i podržavati prosvjetna događa-
nja na našem području afirmirajući stav da bez 
kvalitetnog odgoja i obrazovanja djece i mladih 
društvo ne može doseći svoj potencijal.
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